5-е МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАВОЛОКИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

5 - 6 октября 2017 года в Риге и Елгаве пройдут 5-е Международные Заволокинские Чтения – традиционная научно-практическая конференция, посвященная светлой памяти Ивана Никифоровича Заволоко. 
 В 2017 году исполняется 120 лет со дня рождения И.Н.Заволоко, человека опережавшего свое время и служившего при этом ярчайшим примером страдальца и борца за Старую Веру.
 Международные Заволокинские чтения были учреждены с тем, чтобы по достоинству оценить наследие Ивана Никифоровича, выдающегося деятеля Поморского Староверия, знатока древнерусской культуры, собирателя и хранителя ее памятников. Чтения уже традиционно становятся местом встречи староверов и светских исследователей из разных стран и регионов, заинтересованных в исследовании истории и культуры староверия. Заволокинские чтения не являются классической конференцией по староверию, на которой поднимаются вопросы, связанные только со старообрядчеством. Девиз Чтений и их тематика меняются и определяются кругом интересов Ивана Никифоровича. На них, как правило, предлагаются к обсуждению как вопросы, к которым обращался в свое время сам Заволоко, так и  различные, актуальные для современного человека проблемы.
 Во время работы 5-х Чтений предлагается рассмотреть следующие темы:
– Вероучение, богословие;
– И.Н.Заволоко. Личный подвиг. Подвижничество;
– Икона. Вечная истина и сакральная тайна;
– Язык как основа познания мира; 
– Этнография, бытовая культурная традиция староверия 
– Региональная история староверия. Методы, формы, разнообразие работы.
– Староверческие общины. История и современность

[bookmark: _GoBack]«Заволокинские чтения» организуют Институт Староверия Латвии, Балтийская Международная Академия, Староверческое общество им.И.Н.Заволоко, Рижская Поморская Богоявленская старообрядческая община. 
В работе 5-х Международных Заволокинских чтений примут участие представители старообрядческого мира и ведущие ученые, исследователи староверия, из многих стран: Эстонии, Литвы, Латвии, Японии, Польши, России, Румынии, США, Украины и др. 

***

Накануне Пятых Международных Заволокинских Чтений вышел в свет четвертый сборник Заволокинских чтений, завершивший проект «Четвертые международные Заволокинские чтения». В сборник вошли доклады прочитанные на конференции, состоявшейся в 9-12 октября 2014 года в Риге и Дагде и статьи авторов, которые не смогли принять непосредственное участие в работе конференции, но содержание которых отвечает тематике чтений и духу сборника. Сборник проиллюстрирован фотографиями, запечатлевшими работу Чтений, а так же материалами, более полно раскрывающими содержание некоторых публикаций.
Четвертый сборник Международных Заволокинских чтений издан при поддержке Государственного Фонда Культурного капитала.


